

耕耘者：风雨阳光 共同走过



用心浇灌
用心耕耘

郭万志

2010年7月5日,《财富周刊》在《洛阳晚报》花开绽放。2011年3月,我离开了曾艰辛筹建的财富周刊部。《财富周刊》一年了,我也曾带领着兄弟姐妹们辛勤耕耘,努力提高每篇稿件的新闻性、指导性、实用性,通过扎实细致的采访、新鲜生动的文字、深入浅出的介绍,为读者提供银行、证券、担保、金银、收藏等全方位的服务,确立财富周刊在行业内的权威性。

作为这块试验田的筹建者,我感到很欣慰,每周一的《财富周刊》都有新看头。作为播种者、曾经的耕耘者,我希望“轻松理财,快乐生活”这8个字永远是《财富周刊》的办刊核心与宗旨,并落实在每篇稿件的字里行间。虽然目前离开了,但我依然在时刻关注着财富周刊。我祝愿所有的坚守者,用心耕耘,用爱浇灌,收获快乐,绽放精彩,相信在《财富周刊》的日子,会成为人一生的财富。



快乐成长
路上

李莹利

以前,对于金融行业,我没有具体的概念,了解过股市,购买过基金,参与过保险,听说过投资担保,但一直觉得这些对我的工作和生活而言,无关紧要。直到工作的需要,我贴进了这个行业,一路小跑的学习、感受、琢磨,同事的帮助,相关企业的支持,使我对这个行业的了解越来越深入,也越来越热爱。两年的历程,我看到了这个小集体里每一个人工作背后所付出的滴滴汗水,也分享了收获成果时的那分满足和喜悦。一分热爱,一分责任。一路走来,有付出,有回报,奔波着,充实着。感恩这个团队的力量使自己成长脚步步步坚实,感谢合作的企业真诚的信赖让我深知工作的责任任重道远。一步一个脚印,成长的路上,快乐的行走……



倾心服务
贴心

陈小伟

为了更好地服务广大读者的投资理财,做好做晚报财经新闻,2010年7月4日,《洛阳晚报·财富周刊》与广大读者如约见面。虽说只有八个版,但是它倾注了周刊编辑部人员太多的心血,证券、担保、银行、保险、理财,涵盖广大读者经济生活的方方面面,我们希望它符合《洛阳晚报》“权威、责任、贴心、服务”的宗旨,希望它能成为广大读者投资理财的好帮手,为大家提供贴心有用的服务。由于工作的变动,我编辑完创刊号后就离开了《财富周刊》编辑部,希望《财富周刊》越办越好。

编辑记者感言

有情,用心,动身。一路走来,我们坚持着最简单朴素的真理。千百个日夜,我们从零开始,沉浮与坎坷,开拓与探索,积累与收获。一份份散发着墨香的报纸,饱蘸着我们浓厚的感情,闪烁着我们不熄的热情。我们与您休戚与共,血脉相连。聚焦资本市场百态,倾听大众诉求,牵挂百姓冷暖,奔波不辍真诚付出,只为让您的纠结愁容早日变成笑脸。

明志于大众,受律于大众。您的关注和支持是维系我们辛勤耕作的终极力量。我们将致力于报道前沿准确的财经动态,奉献深入精粹的独家见解,做投资者最贴心的私人理财专家。新时代,新希望,新征程,财富周刊迎来了一周岁,一个蓬勃向上、青春飞扬的年龄。我们将尽情挥洒热情和汗水,奋勇创新,再展宏图再创佳绩!



快乐增加
责任加重

李琳

我不是专业的记者,也不是专职的业务员,我只是纯粹的事务性工作,来回在报业大厦3楼和19楼穿梭。也正是因为这种穿梭,让我见证了整个部门人员为了出好每一期《财富周刊》的付出。“轻松理财,快乐生活”是我们的口号,为了实现这个目标,每一位同事都不轻松。他们有时会为了某一个选题的立意和角度争论不休,也会为了最后的精彩落脚而欣然一笑,我能感觉到,这个过程他们都是快乐的。不论是记者还是编辑,每个人的辛劳和汗水都凝结成周刊的一字一句,只要能得到读者的认同,我们就是快乐的。而我,也在耳濡目染之中开始接触新的东西,利率、CPI、存款准备金率……这些之前看了都会“头晕”的术语也开始了解。一年过去了,快乐在增加;但未来,不轻松……



「财富梦」
穷小子的

李永高

2002年,布谷叫黄麦子的时节,我从伊河之畔的一所中学,来到洛水之滨的洛阳日报社。2010年,又是一个农人收麦忙的6月,我有幸加入了《财富周刊》筹备团队,并成为这块试验田的一名耕耘者。春华秋实,转眼间,《财富周刊》一岁岁了。命里注定我是穷乡僻壤奔出来的穷小子,因此,骨子里就难有“不问收获,但求耕耘”的豁达。我流汗劳神晒毒日头地努力耕耘,为的就是金灿灿的收获。还好,在这块充满财富希望的田地里耕作一年,收成不坏:

收获信赖,读者的问询电话就是对我的最大褒奖,信任是前行的动力;收获责任,作为本土一份专注百姓理财的周刊,肩上担子历久弥重;收获学识,在采访中学习,在学习中采访,从“耻言阿堵”到“取之有道”……虽然洛河水还没有洗净我毛孔中的土腥气,虽然梦中还常有伊水之滨的南瓜花开,但是我依旧很执著地踩着都市的柏油路追逐着穷小子的“财富梦”,有事您说话!



积累财富
培育财商

龚娅丽

IPO和PE有啥含义?九个月前的我,一片混沌;如今的我,已能娓娓道来——前者是首次公开募股,后者是股价收益比率。不仅如此,当我能如数家珍地和朋友探讨理财产品基金股票黄金,我暗暗惊喜于自己的蜕变。在《财富周刊》的九个月时间里,我的思想发生了一次飞跃,我深深感触到:财商作为人作为人在经济社会中的生存能力,是实现成功人生的关键。人与人之间最根本的差别不是高矮胖瘦,而是装着经营知识、理财性格与资本思想的大脑。因此,紧密联系国民日常生活、竭诚为读者普及财经知识、提供投资战略,是我们义不容辞的责任。在《财富周刊》这个温暖大家庭里,我不断培养着财商。我吸收着财经知识的养分,倾听着投资者的困惑与喜悦,梳理着各种信息,帮助自己做出公正务实的报道。



取财之道

宋锋辉

孔子曰:君子爱财,取之有道。通常,大家对“道”的理解就是合法。我以前的理解也是如此。但是,作为一个财经类记者,随着工作阅历的增加,让我认识到,这个“道”应该包含另一层含义:对财富的态度,对金钱的态度,或者说是对财观。

合法取财的同时,要有一个健康的财富观,不期望一夜暴富,不无端仇富,利用理性相关的知识和技巧打理自己手中的财富,逐步积累,并在这个过程中丰富自己的阅历,增加精神财富,提高生活的质量,感受财智生活的魅力。我想,这也正是我们《财富周刊》“轻松理财 快乐生活”的口号所要提倡的。

天下熙熙皆为利来,天下攘攘皆为利往。唯利而不失自我才是可贵的。

为利来,合法合理取之,不择手段,对得起天地良心,用之无愧。为利往,淡然超然处之,积跬步至千里,用心理日积月累,用之不竭。



清醒前行
激情四昂

刘黄涛

进入大学学习新闻的第二年暑假,我就接触了财经,从此便与财经新闻结下了不解之缘。从洛报集团的一名普通财经记者,到《财富周刊》的筹备和新闻采写,再到现在《财富周刊》新闻采编的统筹和策划,我明显感觉到了担子的增加。

这一年来,“轻松理财,快乐生活”的目标时刻铭记于心,我们只是想告诉读者“君子爱财,取之有道”,只是想告诉读者“财富增长只是生活的一部分,快乐才是重要的”,只是想告诉读者“理财不止是投资,投资绝不是赌博”,只是想告诉读者“投资要有一个良好的心态,要有一颗善良的心”,只是想告诉读者“市场有风险,投资需谨慎”,只是想告诉读者“选择适合自己的理财方式是很重要的”……欣慰的是,这一年来我们一直在努力践行,众多读者的肯定让我们激情四昂;但好在我们还清醒,这只是一年,未来的路更漫长。



愿您爱读
心随股动

万虹

我于2010年8月由编委办来到《财富周刊》。在财富周刊我主要负责每天的金融理财版和金融证券版的编辑工作。编财经、证券类的稿件对我来说是个挑战,因为自己学的是中文专业。

刚开始编证券类稿件时许多专业术语我搞不懂,又怕稿子是因笔误而产生文字差错,只有一点点地逐问题向同事请教,一篇证券类稿件编到自己弄懂为止,要花很长时间,好在经过自己不懈努力,现在已经比较熟练了。近一年下来,自己也慢慢地喜欢上了这一工作,每天都有新的内容,我的心随着股市起伏波动,每天的财经新闻牵动着我的神经,加息、提准、理财产品、股票的涨跌是我现在每天最关注的内容。

我追求的目标是:怎样把专业性很强又较枯燥的财经类稿件用通俗易懂的语言或标题表述出来,做到雅俗共赏,让读者爱看、愿看。

